Skolråd 22 november 2016
Närvarande:, Cecilia Helgesson, Carina Ode, Pia Rosling, Sven Alfonsson, Lena Ekfjord, Johannice Grahn Carlsson och Lena Jansson

Information från rektor. 
[bookmark: _GoBack]Budget: Skolan klarar att hålla sin budget. Flogstaskolan har haft tillåtelse att gå med ett visst underskott.
Organisation: Samarbete med andra skolor: En enkät är genomförd bland alla elever i årskurs 3 som lämnade Flogstaskolan våren 2016. Det var ca 25% som svarade. De allra flesta var nöjda med övergången till den nya skolan och hur det har varit på Flogstaskolan. När det gäller undervisningen så tycker några att det är större krav i årskurs 4.
HBTQ-projekt: Uppsala kommun har under detta läsår en satsning kring området HBTQ. Rektor och en personal, Ida; utbildas för att sedan sprida detta i verksamheten. 
Arbetsmiljö: Skolan har genomfört en skyddsrond och det var inga allvarliga, nya brister som framkom.

Frågor som föräldrar önskar ta upp i Skolrådet.
-Läxor
Skolan har diskuterat om vi ska ha läxor eller inte. Vi har tittat utifrån vad forskning säger och vad som skulle vara bra ur ett lärande.
Vi har beslutat att införa läs-läxa i alla årskurser och syftet är att träna avkodning och läsförståelse.
-Stöd och kompetens på skolan för att arbeta med barn i behov av stöd:
Lena berättade hur skolan arbetar med elever i behov av stöd. Vilka rutiner som finns och hur dessa är förankrade. Under förra läsåret genomfördes en enkät kring elevhälsans arbete på skolan. Den genomfördes centralt i kommunen och alla elevhälsoteam och all personal fick svara. Flogstaskolan ligger mycket högt i kommunen vad gäller elevhälsoarbetet.

Individuella utvecklingsplaner
Vi pratade om hur föräldrar upplever den förskjutning som har blivit i utvecklingssamtalen. Eleverna leder ofta samtalen med lärarens hjälp och det är ett led i att eleverna ska äga sin lärprocess. Några föräldrar upplever det svårt att veta vad eleverna kan när nya mål ska sättas.
Det fungerar bra att samtalen ligger dagtid, bra att det går att välja tid för mötet.


Handlingsplan mot kränkande behandling
-Skolan håller på och kartlägger var eleverna känner sig otrygga. Alla elever får en karta som de prickar i. 
-På rektorsrådet utvärderar eleverna den gamla planen tillsammans med rektor och sätter upp nya mål.
-Personalen ska arbeta med planen på en APT under hösten.
Handlingsplanen är ett levande dokument där vi hela tiden tittar på utvecklingsområden. I handlingsplanen står också rutiner för detta arbete. Dessa delades ut på mötet.

Övriga frågor
Nobeldagen
Det är inga föräldrar som anmält intresse om att komma till skolan och ”föreläsa”. Lena går ut med en ny förfrågan där det finns en beskrivning på vad det innebär.
Innehåll på nästa möte
Vi kommer att prata om fritids och deras verksamhet, utifrån föräldrars önskemål.

Nästa möte 
7 mars kl. 18.00



Lena Jansson

